

Processo Seletivo Simplificado nº 04/2020

Errata de Publicação

A Prefeitura de Pindorama torna pública a seguinte errata de publicação, para corrigir erro material de digitação, na divulgação do resultado do Processo Seletivo Simplificado nº 04/2020, na edição do DOE do dia 25/07/2020.

Onde consta: *“Pindorama, 23 de julho de 2020”*.

LEIA-SE: *“Pindorama, 24 de julho de 2020”*.

Pindorama, 29 de julho de 2020.

Maria Inês Bertino Miyada

Prefeita Municipal